



**Základní škola Sira Nicholase Wintona Kunžak  
Sdružení orientačních sportů Jindřichův Hradec  
pořádají**

**14. 5. 2016**

**Jarní pochod kolem Kunžaku**

**Pro rodiče s dětmi a všechny naše příznivce**

**Start:** před školou **od 9:00 – 10:00 hodin**

Účastníci obdrží startovací mapu s pokyny

**Popis trasy:** Z náměstí půjdete po červené turistické značce až na Kozinu, za mostkem neodbočíte doprava po červené, ale půjdete rovně po cyklotrase č. 119 až na Jitra. Zde se opět napojíte na červenou turistickou značku na křižovatce Na Jitrách a půjdete doprava po silnici. Po 300 metrech dorazíte na křižovatku Pod Skalkou s občerstvovací stanicí. Po nabrání nových sil si vyzkoušíte orientační běh (nebo chůzi) na asi 3 km okruhu, obdržíte mapu i pokyny, popř. vysvětlení.

**Cestu zpět** do Kunžaku si můžete vybrat dle zbývajících sil.

1. Zpět se vydáte po Jiterské silnici do Kunžaku. Celková délka trasy s orientačním okruhem je 11 km.
2. Zpět po červené turistické značce, na kterou se napojíte z cesty proti křižovatce Pod Skalkou po 500 metrech. Dojdete přes Mostecké polesí na Vysoký kámen. Z nejvyššího bodu trasy se vydáte po žluté turistické značce až ke křižovatce Kunžacký les, zde opustíte žlutou turistickou značku a půjdete vpravo po cestě, kterou se napojíte „u vojáka“ na silnici vedoucí z Kaprouna a doleva dojdete do Kunžaku. Celkem trasa i s orientačním během 16 km.
3. Zdatní turisté si mohou vybrat nejdělsí zpáteční cestu po modré turistické značce z křižovatky Pod Skalkou směr Mosty a dále do Suchdola, odtud pak doleva po silnici opustíte turistickou značku a vrátíte se do Kunžaku. Celková délka trasy i s orientačním okruhem 19 km.

**Občerstvení:** na křižovatce Pod Skalkou se bude prodávat občerstvení

**Cíl:** před školou **od 12.00 do 15.00 hodin**  
zde budou vydávány pro účastníky pochodu **pamětní listy**

**Poznámky:** Pochod se koná za každého počasí.  
Pochod absolvuje každý na vlastní nebezpečí, osoby mladší 15 let se mohou zúčastnit pouze v doprovodu dospělých.